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RIERE H/NiBE21-12
SFI3FE5H13H
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THSES A1 FHIOK MR/ NEDRFRAEEZRELELL-O T HBRELSHMSELET,
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BRNOBREXKEN19.0~216 °C. 159 H265~324 ATFHEEN21~11.7 mg/LTL =, £t-. EHE
[£1.8~25mTLT=,

BREOHER . FEEODAL =7 SXEMIARE T435cells/mL. ANTOAVT I -FHIAHREE T
520cells/mLEESERSNFEL =, AL=7 SXEMIEBEMERIZHYFET DT, + 2 FE L TLESLY,

KiBEES (R1+2)

7KiBHY19.0~21.6°C. 1EHH265~324TLT=,
BIEIEAZER (R3.4.12) LLEERL T, KBIZLEBT15~28CLERLELE. ERIFLETO3~33ETLEL
1=

BEBERE(R3)
BEBEEN21~11.7 mg/LTLT =,

BIEIFAER (R3.4.12) ELEER LT, BEBREIIRBHNH2mEBET0.7~0.9 mg/LIEML ., SmBEHISERE TO.3
~09 mg/LIETFLZELT=,

BRE - TS50k (%4+5)

HIAEIL1.8~25mTLT=,

BREBOHER . AEREOAL =7 -SXEMIAERE TA35cells/mL ATFALT T -7 HU A HNRET520
cells/mLEEER SN FE L=,

BOREA. REOREICAROERIEZERL R RAGESF-RYMRMUIZEBKZRTEELT, KER
BRIG MR RIGRIBERFMETEMRL TSN,

BERENBESNSEBEE

ALZTESXEM . BB~ Tcells/mL (REZEDALVIE)
ATAVHTT-THIA: 50,000~cells/mL(FBEEDUVEE)
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SH3E5A138
RERERERER(KR-ED -T2 %)
#1 K& (C)
AIEER&E(4/12)
AR | PERET | B/OY | k@ KE | ksvnam EBTFN[ ep, | HEEOE
i < A e
4 [B] —gi[El
Om 21.1 20.8 20.9 21.3 204 21.0 18.2 2.8
2m 21.6 20.9 20.3 204 20.0 20.5 18.6 1.9
5m 20.0 20.0 19.7 19.7 19.5 19.8 18.3 1.5
10m 19.7 19.5 194 194 — 19.5 17.9 1.6
B-1m 19.4 19.5 19.0 19.0 19.5 19.2 17.3 1.9
®2 5
AIEER&E(4/12)
REMA | PERET | B/OV e XE KEVNEIRT |IRIET X 4048 2 44 AIEEDE
Irw - A ar
< Bl —Fil[al
Om 27.2 26.5 276 275 26.5 27.2 30.5 A 33
2m 30.6 30.5 30.7 30.3 30.5 30.5 31.0 A 05
5m 314 31.2 31.3 31.3 314 313 31.7 A 04
10m 31.9 31.8 31.9 31.9 — 31.9 322 A 03
B-1m 32.0 31.8 32.4 32.3 31.7 32.2 32.6 A 04
=3 BEREE (mg/L)
BIEIFAE(4/12)
REMS | PERE | B/OY | kR KE | KetnaE RIGFIN| ey | IEEOE
s - A ar
< Bl —Fil[al
Om 104 10.7 105 11.0 10.4 10.7 9.8 0.9
2m 11.7 11.7 9.3 104 94 10.5 9.8 0.7
5m 8.1 8.2 1.4 7.6 7.1 1.7 8.1 A 04
10m 41 5.2 5.1 55 — 5.3 6.2 A 09
B-1m 2.1 5.2 2.6 2.8 5.9 3.5 3.8 A 03
X B/7V- - KEDOFHIE
=4 KE-FHHE (m)
gEMma | pEkE | B/ OV Jein AR KENEIRT
KiE 12.7 115 17.4 17.1 9.6
BEEE 2.5 1.8 2.0 2.0 2.0
Ai[El(4/12) 3.5 3.8 3.6 3.6 3.8
#&5 TS5k (cells/mL)
AL=T- /\7‘-1:1?’]“7- T AL=7- /\%Eli/]“?- A
SXER ThIH* SXER TFThLH*
Om 34 0 220 Om 10 180 380
2m 7 0 280 2m 23 0 260
ek g 5m 140 0 20 KE 5m 3 0 180
10m 1 0 60 10m 0 0 150
12m 2 0 120 17m 0 0 20
Om 28 0 80 Om 3 520 60
2m 41 0 40 KEt 2m 5 0 100
B/5v 5m 52 0 240 INEIET 5m 1 0 170
10m 1 0 70 9m 0 0 240
12m 1 0 40 I 1m 18 80 -
Om 10 50 340 5m 435 0 -
2m 38 0 380
b2 /N 5m 3 0 140
10m 0 0 40
17m 0 0 60




